

Утвержден решением от «___. ___. 2024г.

ООО «Холдинг Молоко» - единственного
участника ООО «Сибирское молоко»



КОДЕКС ПОВЕДЕНИЯ ПОСТАВЩИКА
ООО «Сибирское молоко»

с. Ягодное Асиновского района Томской области
2024г.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «Сибирское молоко» (ООО «Сибирское молоко»), ОГРН 1137025000529, ИНН 7002016947 (далее – Компания) существует на рынке с 2013 года и является одним из ведущих предприятий агропромышленного комплекса, использующим передовые технологии и высококлассное современное оборудование для производства натурального коровьего молока-сырья, растениеводства и производства кормов.

Компания при осуществлении закупок товаров, работ и услуг активно взаимодействует с организациями во всех отраслях экономики в Российской Федерации.

Компания придерживается принципов устойчивого развития, выступает за неукоснительное соблюдение прав человека, уважительное и справедливое отношение ко всем заинтересованным сторонам, включая сотрудников, клиентов и контрагентов, обеспечение безопасных условий труда, бережное отношение к окружающей среде и этичное ведение предпринимательской деятельности.

Настоящий Кодекс поведения поставщика ООО «Сибирское молоко» (далее – Кодекс) содержит требования к поставщикам в области социальной, экологической и этической ответственности.

Кодекс является официальным публичным документом, закрепляющим требования в области устойчивого развития и этичного ведения предпринимательской деятельности к поставщикам Компании.

Цели Кодекса

Целями Кодекса являются:

- публичное выражение приверженности Компании принципам ответственного выбора поставщиков;
- закрепление требований, предъявляемых поставщикам Компании.

Область действия

Кодекс поведения поставщика распространяется на всех поставщиков Компании. Компания ожидает от своих поставщиков соблюдения настоящего Кодекса с учетом специфики деятельности контрагентов и применимости содержащихся в нем требований. Применимость положений настоящего Кодекса может определяться в индивидуальном порядке для каждого поставщика исходя из особенностей его деятельности. Компания рекомендует всем своим поставщикам применять требования настоящего Кодекса к их собственным поставщикам путем включения изложенных в настоящем Кодексе требований в соответствующие соглашения, закупочные процедуры и ознакомления с ними собственных поставщиков.

Пересмотр Кодекса

Кодекс подлежит пересмотру и совершенствованию при изменении условий деятельности Компании и обновлении документов, которыми руководствуется Компания в своей деятельности.

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Поставщик – любое юридическое и физические лицо, поставляющее товары, выполняющее работы или оказывающее услуги Компании.

ТРЕБОВАНИЯ К ПОСТАВЩИКАМ В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

Требования в области корпоративного управления

Коррупция и мошенничество

Поставщики не должны прямо или косвенно, лично или через третьих лиц совершать коррупционные действия, включая предложение, обещание, требование или принятие взяток или вознаграждений за содействие, в том числе в форме денег, стоимости, услуг или других выгод, любым физическим или юридическим лицам, включая органы государственной власти и местного самоуправления, российских и иностранных государственных служащих, частные компании и их представителей.

Поставщики должны исключить из своей деятельности финансовые преступления, включая мошенничество, вымогательство, отмывание денег, финансирование терроризма, распространение оружия массового уничтожения.

Конфликт интересов

Поставщики должны избегать ситуаций, в которых может возникнуть конфликт интересов. В случае возникновения конфликта интересов поставщик должен приложить все возможные усилия для его разрешения.

Уважение частной жизни и конфиденциальность

Поставщики должны уважать и защищать конфиденциальность информации и данных, предоставленных заинтересованными сторонами. Поставщики должны принимать все меры для защиты конфиденциальной и служебной информации своих деловых партнеров.

Поставщики также должны использовать такую информацию только в соответствии с условиями и положениями, изложенными в договоре. Они также должны учитывать отечественные и международные нормы и стандарты по соблюдению неприкосновенности частной жизни и конфиденциальности.

Недобросовестная конкуренция

Поставщики должны строго соблюдать антимонопольное законодательство, не препятствуя конкуренции.

Поддержка и участие в политической деятельности

Поставщики должны сохранять политический нейтралитет или быть прозрачными в отношении своей поддержки политических партий и политиков.

Прозрачность деятельности

Поставщики должны быть прозрачными в применении принципов устойчивого развития и требований настоящего Кодекса.

Требования в социальной сфере

Фундаментальные права человека

Поставщики должны уважать честь и достоинство своих сотрудников и подрядчиков, проводить аудиты соблюдения прав человека и применять корректирующие меры в результате расследований по правам человека.

Корректирующие меры должны применяться по результатам расследований в области прав человека.

Заработка плата и рабочие часы

Поставщики должны соблюдать условия трудовых договоров, включая заработную плату и льготы, вычеты из заработной платы, рабочее время, условия сверхурочной работы и оплату сверхурочных.

Здоровье и безопасность

Поставщики должны обеспечивать безопасные и здоровые условия труда сотрудников и подрядчиков, внедрять и развивать систему управления охраной труда, здоровья и безопасностью, иметь политики и процедуры для выявления соответствующих опасностей и рисков. Поставщики также должны контролировать и внедрять систему организационных и технических мер для предотвращения неблагоприятных последствий аварий.

Взаимодействие с местными сообществами

В своей деятельности поставщики должны действовать этично в отношениях с местным населением и признавать важность гражданских, политических, экономических, социальных и природоохранных прав местного населения.

Сохранение объектов культурного наследия

Поставщики должны идентифицировать материальное и нематериальное культурное наследие и оценивать риск потери в отношении культурного наследия. В своей деятельности поставщики должны иметь процедуры, направленные на предотвращение или смягчение негативного воздействия на культурное наследие.

Требования в экологической сфере

Система экологического менеджмента

Поставщики должны иметь в наличии систему экологического менеджмента или, по крайней мере, экологическую политику и процедуры для выявления экологических аспектов и рисков, а также их предотвращения или, если это невозможно, минимизации негативного воздействия на окружающую среду.

Охрана атмосферного воздуха

Поставщики должны стремиться к сокращению выбросов, загрязняющих и разрушающих веществ и регулярно контролировать степень воздействия на окружающую среду в связи с качеством воздуха и физическими факторами.

Изменение климата и энергоэффективность

Поставщики должны стремиться к снижению выбросов парниковых газов и уменьшать углеродный след продукции, внедрять меры по борьбе и адаптации к изменению климата, в том числе меры повышения энергоэффективности.

Обращение с отходами

Поставщики должны стремиться к сокращению образования отходов производства и потребления, увеличению повторного использования материалов, распространению практик утилизации отходов.

Использование водных ресурсов

Поставщики должны стремиться к сокращению потребления воды, уменьшению сброса сточных вод и усовершенствованию практик водопользования.

Сохранение биоразнообразия

Поставщики должны проводить оценку рисков в области сохранения биоразнообразия. В случае выявления потенциального или фактического негативного воздействия своей деятельности на биоразнообразие, поставщики должны проводить мониторинг видового состава и численности живых организмов, выявлять критически важные среды обитания и определять количество находящихся под угрозой исчезновения видов.

Землепользование

Поставщики должны стремиться к сокращению площадей отчуждаемых и загрязняемых земель и в случае необратимого отрицательного воздействия на почвенный покров проводить его рекультивацию.

ИНФОРМИРОВАНИЕ О НАРУШЕНИЯХ

В случае предполагаемого или действительного нарушения положений настоящего Кодекса поставщики обязаны проинформировать о данном факте Компанию.

Поставщик может сообщать о своем подозрении относительно несоблюдения положений Кодекса или о других опасениях, касающихся финансов, бухгалтерского учета, аудита, коррупции или мошенничества у него и/или в Компании и иных серьезных ситуациях, затрагивающих существенные интересы Компании, на «Горячую линию» по одному из указанных каналов связи: +7 (38241) 2-77-29.

